

**Заходи Програми надання підтримки
внутрішньо переміщеним та/або евакуйованим особам у зв'язку із
введенням воєнного стану на 2022 -2023 роки**

№ п/ п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Строк вико- нання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), грн.
1	Здійснення заходів щодо створення належних умов для тимчасового проживання внутрішньо переміщених та/або евакуйованих осіб в закладах освіти, фізичної культури та спорту Рокитнівської селищної територіальної громади (в тому числі проведення поточних та капітальних ремонтів будівель, приміщень комунальної форми власності та придбання матеріалів для проведення поточних та капітальних ремонтів, обладнання, предметів та інвентарю)	Проведення поточних та капітальних ремонтів будівель, приміщень закладів освіти, фізичної культури та спорту та придбання матеріалів для проведення поточних та капітальних ремонтів. Придбання матеріалів, обладнання, предметів, інвентарю тощо з метою облаштування місць тимчасового перебування	Протягом 2022-2023 рр.	Відділ освіти, молоді та спорту Рокитнівської селищної ради, заклади освіти, фізичної культури та спорту Рокитнівської селищної ради, комунальні установи територіальної громади, Громадські організації, благодійні фонди (в т.ч. на умовах співфінансування)	Бюджет громади	2022 рік- 2 000 000 грн.; 2023 рік- 4 000 000 грн.

		внутрішньо переміщених (евакуйованих) осіб				
2	Надання транспортних послуг щодо забезпечення перевезень внутрішньо переміщених та/або евакуйованих осіб		Протягом 2022- 2023 рр.	Відділ освіти, молоді та спорту Рокитнівської селищної ради, заклади освіти, фізичної культури та спорту Рокитнівської селищної ради, комунальні установи територіальної громади	Бюджет громади	2022 рік – 50 000 грн., 2023 рік – 50 000 грн.
3	Вжиття заходів стосовно прийняття документів на призначення (відновлення) соціальних виплат для ВПО	своєчасне вирішення проблемних питань соціального захисту населення	Протягом 2022-2023 рр.	Відділ соціального захисту охорони здоров'я та у справах дітей Рокитнівської селищної ради, відділ «Центр надання адміністративних послуг» Рокитнівської селищної ради	-	-